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гр. София,  22.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 22.11.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 3351 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,22 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ И. П. А. – редовно уведомен, се явява лично и с АДВОКАТ П., 

с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ И., с пълномощно по делото.   

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че на 20.09.2022 г. по делото е постъпило искане от жалбоподателя, чрез 

пълномощника му, с което конкретизира въпросите по искането за ССчЕ. По 

разпореждане на съдията от 27.09.2022 г. препис от искането е изпратен за становище 

на ответника, не е постъпило такова.  

АДВОКАТ П.: Поддържам искането.  

ЮРИСКОНСУЛТ И.: Нямам възражение по представените задачи за експертиза.  

Съдът като взе предвид искането за извършване на ССчЕ, с формулирани в същото 

въпроси намира същото за допустимо, поради което и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА извършването на ССчЕ, при която вещото лице, след като се запознае с 



доказателствата по делото, да отговори, формулирани в искането на жалбоподателя от 
20.09.2022 г. 

НАЗНАЧАВА за вещо лице Е. С. К., със специалност: икономика на търговията, 

стопанско управление, икономист- счетоводител, с адрес: [населено място],[жк]1А, 
[жилищен адрес] и тел: 0885 242 142.  

ОПРЕДЕЛЯ депозит за извършване на експертизата в размер на 400 лв., вносим по 

сметка на съда от жалбоподателя в 7-дневен срок от днес, в който срок се представи и 

документ за извършеното плащане, след което вещото лице ще бъде уведомено за 

изпълнение на задачата. 

ДОКЛАДВА, че в искането на жалбоподателя от 20.09.2022 г., в изпълнение на 

протоколно определение на съда от 13.09.2022 г., се  уточнява с какви документи 

следва да се допълни административната преписка, а именно документите, които са 

описани на страница от 12 до 15 в РД и които същият е представил на органите по 

приходите, а именно договор за жилищен кредит и доказателства за внесени суми, във 

връзка с решение за допълнителни парични вноски в капитала на „Ивотранспрес“ 

ЕООД, както и РКО, издадени от същото дружество през 2014 г., 2015 г., 2016 г. и 

2018 г., с които дружеството връща суми на жалбоподателя,  както и доказателства, 

описани на стр. 15 в РД.  

Предвид извършената конкретизация, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА ответника в срок не по-късно от 7 дни преди датата на следващото 

съдебно заседание да представи като част от административната преписка посочените 

от съда документи, описани са стр. 12 до 15 включително от РД.  

ДОКЛАДВА, че към искането е представен и превод-извлечение за получен нетен 

приход за периода 2013 г.        

ЮРИСКОНСУЛТ И.: Да се приеме.    

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателство по делото писменото доказателство, 

представено с искане на жалбоподателя от 20.09.2022 г.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.  

 За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 28.02.2023 г. от 10,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

ДА СЕ УВЕДОМИ и вещото лице, след внасяне на депозит.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,30 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 



  
 
 


